(i) T TG ST FTAITS Anrd Rt Jmete ua AT |

(if) YU e TG FIOHITS, W Fe ¢ 9T, AT |

T GG e oy @ g% 098! 32 T4 W SIS BAIS STl 0T
(I IET Q@ S QIR T I QA 2o A A

Related Questions:

01. RR=PH-CIECT A3y i <4t I3- . [7U?19-20]
(a) ©E Wit 7§ (b) SRE WIS 9% q9f  (c) 61 AETaa o W (d) IR T
TYR: (d); DS T S Rfr s

02. IS IERMIIN (&1 9otE $ 431 TW? [Ans: a][KU’14-15]
OEGREG (b) ¥ 8 Wie (c) Tfe 8 Tl (d) T 8 Gl

03. wTAlFToR O AEFEIWMT TF T4 IH 5% ST sifea- [Ans: a][KU’13-14]
(a) TR W (b) ST A=W
(c) TeNfsT =W (d) T I TS T ATE A

Question Type-02: 27if=fes &%
x=x+vt;y =y;z' =z;t' =t

ARG FARA: X' = = iy =y;z =zt =

Lo = PO ANY ; t = TATFS 7Y

Related Questions:
01. wﬁmw%mm#wmmwﬁwﬁmzﬁmmm4quﬂ

[c =3 x10% ms™1]

. [RU’20-21]
(a) 1.5¢ (b) S-c (c) E (d) c

2 2
AWYE: (b); 4 = 2v2=>1-:—2—§=;§5=§ v="¢

02. mmmﬁﬁwmﬁﬁ?mohn/hrmw&WW%a@mwﬁ@ﬁmqmww_
(d) @A sy [JU19-20]

T




03.

0l.

02.

03.

04.

05.

25 T O GO TG TR 1.8x10°ms™ @0t vt 3w R Beig 30 T o7 Beeg a
O IEAF I FS? [RU13-14]

(a) 55 <= (b) 50 == (c) 49 ew (d) 51 3=
TR (©); @, (__ b Or, t, =30x4/1-(0.6)> =30x0.8 Iz = 24 I=A

Related Questions:
O QAT T Ao TICo4 A oy 9 vt eedie wede 2=? [DU*20-21]
O ORT: ©c @

T | vz 1 3 v __+3 V3
SlmE=iPa=l=iocT T ovEg
1 O i O3f6 (31 ©IF 2% I3/ 0.95¢ (@0 T 0T IR 9 e tard s w92
(a) 0 m (b) 0.098 m () 0.31m (d) 1.0 m [DU’15-16]

AL (d); T[T QA =0 -~ & o9y offee @ =)
G5 G BT Oy 5T CATa -SSR (o7 A W Wiod Foed TRors 5are 5372
(a) 22 (b) 32 () V3 (d) FABETT  [JU’15-16)

v: 1 vz Vi o1 B
W-(d),L_—'LD 1—E=§§= I—F-T:‘I—C—2=;=>—=;'—-C=V

e ST TR 22 ot Bers 5o1re T

% *J® @ FFTACHE L7 100m | 3 X 107m/s ({07} CCTHS S $-7{1b R il @7 oy 7o
A R? [JU’14-15)
(a) 100v/0.97m (b)100+/0.99m (c) 100v/0.98m (d)100v/1.01m

AYE: (b); I = IJ 1- (E)2 = 100 x J 1 — (3"“”"”)E =100v.99 m

3Ix100

5978 WY FALoA (9 7 59 I e e e aft Sitad @ 5o (el a7
() 99% (b) 87% (c) 99.99% (d) 100% [JnU’14-15]

, T _ v lo _ _v:_ 1 vi v _ 1\ _ [3_ V3
AT (b); 1’ =g ’1 ==7=1]1 S>.=1-5=3-= (.__)_ 2 =Y

4 2
s v=0.87c 9, 87% of c
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06.

01.

Fr Cps % - " T i ] E "'|_—.
P | W AT R )
P ey L \
» ey’ .;:":t'.-.h":. g L, ek v
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Question Type-05: S ATAFTO!

Related Questions:
10 MeV *If$=if fra vemm St e ©F 367 [JU’20-21]
(a) 10.51 m, (b) 15.51 mj (c) 20.51 m, (d) FIALE 7T

FH: (c); Ex = (m —mg)c? = 10 x 1.6 x 10713
10x1.6x10713

1,78x10~22

S M—m, =———r—=178x10"kg = m —m, = ;7 = 1951 me = m = 20.51 m,
WIRTOIRT UF WITAMFS ©F St 369 (@ IS 99 SET & 212 [JU’17-18]
(a) FTT I (b) QT T (c) 9FZ URFTH (d) QTR TS MG
STHYE: (b)s m—Jm“2 3 VST m ST |
1——
C2
G IES 56T ©F W92 HANIN ST 04T ST ZLei- [Ans: b][CU’17-18]
_ v — Mo — Mo —
(a)m—mu 1 o2 (b)m_J:g (C)I‘l’l 1‘5‘ (d)m m,
G315 BTG 0.99¢ Ffere st 2=, @7 51 =7 ¥ kg? [KU’17-18]
(a) 7.45 x 1073° (b) 6.45 x 10730 (c) 5.45 x 1073° (d) 4.45 x 1073°
. . . Mg 9.1}(1“—31 _ —-30
ANYI|: (b); m = Jl—fg === 6.45 X 107°"kg
3E s oRIe 20 O Teifree! SEil e Ao [Ans: d][JU'16-17]
ORICEERIGWISRT (b) sifeq IIifeE
(c) sIfSa Fvfa Trarpiifes (d) FBE wF
G SifSMeT SRR ©F m, A Feq FAD AF? [Ans: a][DU’13-14]
(2) m, >9.11x107'kg (b) m, <9.11x10'kg
(c) m, =9.11x107'kg (d) m, <<9.11x10kg

Question Type-06: ©d-*f& TP
E = mc? [(3I7 I8 (16 ©F *I[FTO convert F]

E
Ex = mc? —myc? ;= mc? = Ex + moc? ;E? = p?c? + mic* ;mp =02, p ==

Related Questions:
¢/v/Z @01 Bea @ i AifSiTE w7 [ g <« ibT s m,) [DU’18-19]
(a) 0.414 mgc? (b) 0.25 mqc? (c) 1.414 myc*? (d) 2.0 myc?
HYI: (a); Ex = (m — mu)cz — mn.,.z m, c2
1-==

AFTEHT AT WHT AYGE]




03.

04.

05.

06.

01.

02.

03.

[BAU’18-19}

1 amu B3 &S FoABfTe T ©iF T 13- [JU'16-17]
(a) 931 eV (b) 931 MeV (c) 931] (d) 931KeV
—3 —10
TI: (b); B = ———= x (3 x 108)2] = 1.495 x 10~1] = —2X 0 eV = 933MeV ~ 931 MeV
6630A STHINYT T (FOET *ifs T2 [InU'16-17)
(a) 6 x 10719 (b) 4 x 10~19] (c) 5 x 10719) (d) 3 x 10719
() T — DE _ 6.63x1073%x3x10% -
STHNIE: (d); E = %o eeaaer  — 5x10 ")
I 9o ARG T =ifete weirefic 4 o v o s “ihex a7
[(NEGE ®5 = 1.674 x 10~27Kg ] [JU’14-15]
()9 x 1.67 x 107"J (b) 3 X 1.674 x 10™11]
(c) 27 X 1.674 x 1071 (d) 81 x 1.674 x 1011
FTAYM: (2); E = mc? = 1.674 X 1077 x (3 x 10°)°=1.506 x 10717
—= QU 3 (@B e 0.414 moc? | @7 SaEH T2 [KU*13-14]
(a) mgc (b) Y2mgc (c) V3mgce (d) 2mgc
MEIRIGE (El), V= %

Ex = mc? —mgpc? = 0.414 myc? — mpc? = m = v/2m,

.-.P=mv=v'§mux_;——i.=mnc

BAKT

. 4, E1_Ti
T dA;E < T “E T

Eldl —

TEIEI Ot Aieg A Ifw F00 AUFET SR Al SRR T S, T 93 AL Ay 9o
Y A |

Related Questions:
b 3 78 S 1000 K =091 ©f 208 38 KWm ™2 3 eieiife Rt zr [RU’19-20]
(a) 0.567 (b) 5.67 (c) 56.7 (d) 567

. ITI: (¢); E = oT* = 5.67 X 1078 x (1000)*Wm=2 = 56700Wm ™2 = 56.7KWm™2

a,r 93 Lt I IS @FF [ [T chfie oy, afoole s, gag s wor =7 oz s

IR (T @D AfdH? [Ans: a][RU'16-17]
(a)a+0+0=1 ®O0+r+0=1 (c)a+0+t=1 da+r+t=1

TG S et 3w T R g9 3© o 3% 7=? [CU’15-16]
(a) 16 b)2 (c) 4 (d) 10

HAAYIS: (a); E o T* @92 2* = 16




01.

02,

03.

04.

01.

- 02.

@W‘TWWW qT-QFB G52 T AN W 5T 7| it St @ 5een1 a9 3
SR | G BIEIR Q3R WA F° 8 ©F7T 07® Fof WiTR|
E=hf=h:;p=x

Related Questions:
FABR @O =& o I7? [Ans: c] [RU’20-21]
(2) SRS (b) TRTFNSTTS (c) @fSs vre (d) SfSrest
1.75eV =& =7 SIteTe Satad $© nm? [SUST’19-20]
(a) 770.4 (b) 750.4 (c) 710.4 (d) 790.4 (e) 850.5
hc he _ 6.626x1073%x3x10% _ -7
T (), E=+ «A=T=—————2—=7.1x10""m = 710nm
T STATG A 9R FOE F E 99 wog 7994 [Reew @io? [Ans: b][JU’18-19]
hc hc hA hA?
(@ E==3 (b) E === (c)E=— (d) E=—
@O S FG? [Ans: b][ RU’17-18,JU°18-19]
(a) (b) X (c) hfc (d) hfc?

%ﬂ%@ﬁﬁmmﬁﬂwwﬁwﬁamwwmﬂaﬁnmmm

h vV
eV = hf; Amin = i fmax = 3

Question Type-10: S[CAF G

T FATEFRME AR @FF (19T T8 S#ATSS 20 ©f (A0S IERaH Fife 231 B e
Sierferal 9 |

Emay = %mvfn =eV;vy = % s Emax = hf — hf; ;wy = hf;

Related Questions:

o1 ARG 1S R I 069 (@I €1 (AT KU19-20)
(a) Al (b) Cs () K (d) Na

MY (a); SAAeae *fEs @ : Al > Na > K > Cs

a3 41gT FACFS 6.63eV | 41T CFia THRERGA FHareE o 1% 77

[21tea $99 = 6.63 X 1072%].5.] D118

(a) 16 X 101*Hz
(c) 1.6 X 10~1°Hz

(b) 16 x 10~ 14Hz
(d) 1.6 X 101°Hz

TarE: (2); @ = hfy, = 6.63 X 1.6 X 1071 = 6,63 x 10~34 x f
= f= 1.6 X 10°Hz = 16 X 10*Hz




[Ans: b][RU’17-18]
(d) @RLE =

04. 6650 A STotardia vt oifeifes wvw? [CU’17-18]

05.

06.

07.

08.

01.

02.

(a) 1.869 eV (b) 1.532 eV (c) 2.021 eV (d) 2.50 eV
STA: (a); By = E =2 [oTo0 Gt froer = e, et Y i)

_ 6.626X1073%x3x10®

= 2.989173 x 10719 = 1.869 eV

6650x10—10
ST SfG=fera 7 @it Tz @ fise @R Mo = Tme [Ans: d][JnU'16-17]
(a) AFOHAIA IS (b) POt QIEEIN $3F a
(c) Feart v (d) AT 9T
Wﬁﬁ‘?ﬁ. &3 (Photoelectric effect) TN T HCE4- | [Ans: c][JnU’14-15]
(a) T &g b)STATY  (c) FRTDN og (d) OfEREFIT ©g
FifeTTTa R STeress 1.35 JTARG (S5 T0eT BE1F 57 T 97 [Ans: a][RU’07-08,KU’14-15)
(a) 3.26x10" (b) 4.12x10" (c) 6.3x10" (d) 8.4x10"

SN (a); eV =hf 2 1.6 X107 x 1.35 =6.63 X 1073* xf = f=3.26 x 10Hz
O30 m SEF R € TR @B 7 @ V Ko Ay offe T4t 207 @ o1 (@t 792

2eV 2eV eV eV
(a) - (b) e (c) = (d) — [DU’13-14]
Y (a); LIS =t=:"if"=:ﬂ.:-=1]ﬂ
2 m

Question Type-11: R EIEACEE
O TN T ST T 43 8 ST 4TI 04T T Fo T2 2030=

h
l—ﬁ,p—mv

Related Questions:
@I I ZERGAT SIS =% e 2 @7 Wi-3&T (de Broglie) o iy (7 ecis w1t «1i-fe o7 o z=11-

1 1

OF b) 5 (c) 2 (d) V2 [CU’18-19]

h)F =P . p=Dh 1, 2 o1 . 1 A1
W‘@)!Ek_zm: P—;L::"Pncl: Ek'DCP DCLE "?LKJE—R"ll"-ﬁ
9.11 x 10~-31kg &7 A8 G 2ETRG I 2.5 X 105ms ™ (@03 BT ©IT 9 &0 T Sq0Ha STAAT]
TS I? [DU'16-17]
(a) 2.9 X 10™*m (b) 2.4 X 107 8m (c) 29 x 107 1%m (d) 2.4 x 1073m

vfv.qa _h_ h 6.63x107%* _ &
STATHI: (€); A = P mv 911x10-31x2.5x106 2.9 x107"m

s L W GRGTI
:fﬁ ey et
(0 s D) B
' g LY -



Qucstion Type-12: 01 HG<

FERRLAD T FEET T CFBHT ST AR T 2SI I |

A =7’t‘|‘;h;(1—cnsﬂ); A=A — 1——(1—::059) —]1—=WWWW\

| Written

01. =57 RTFM (compton effect) 52 Tiow fArwtt «a @ibE= w7 (it (photon wave length) e
AT @ F9 | [JnU’18-19]

ST G O IR etz T (e R seminef S99 Figes «fRees 96 | X <041 3t femms
0 [T 6T |

AN = mLﬂc(l —cos@) ;5 @ = 180° = AX maximum

- A?‘-ma}:

C_zxﬂuzm 0.048A (Ans.)

My

Question Type-13: L ERRIGERS IR

ﬂx.ﬂpzﬁ
Ax - S MiwEa S roae!
Ap - a3t M wfreae!

h o h
AE. At > — QR ALAD 2 ~

Related Questions:

0. & 8 JUET SoTe (@Hb?

[Ans: ¢] [CU20-21]

(a) AE.At = h (b) AE.At=h

(c) AE.At=h (d) AE.At < h
02. <A A O LA SO T, I WG '8 S AT e I GBI R AT oRie?  [Ans: a
(2) RZTEANT S (b) 3 e Tt [JU'16-17]

(c) T™07 &Sq (d) TCOT IS ofeiq




